



Бывший председатель комитета Республики Карелия по управлению государственным имуществом признан виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю комитета Республики Карелия по управлению государственным имуществом и организации закупок. Он признан виновным в совершении 6 преступлений, предусмотренных пп. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, входящих в служебные полномочия должностного лица, которое в силу должностного положения может способствовать указанным действиям, а равно за общее покровительство по службе, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с 2013 по 2015 годы подсудимый в составе группы лиц по предварительному сговору с бывшим заместителем председателя комитета Республики Карелия по управлению государственным имуществом (дело рассматривается в суде) получал взятки от индивидуальных предпринимателей и представителей юридических лиц за общее покровительство и создание условий для победы при проведении аукционов на заключение государственных контрактов, заключение договоров аренды, купли-продажи государственного имущества, а также за выдачу займов предприятием, подконтрольным комитету Республики Карелия по управлению государственным имуществом и организации закупок. Общая сумма взяток превысила 2,6 миллиона рублей.

Кроме того, подсудимый со своим заместителем незаконно присвоили денежные средства в размере 40 тысяч рублей путём завышения премиальной выплаты по итогам работы директору подконтрольного предприятия, который в последующем после перечисления ему денежных средств передал их подсудимым.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом 5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292327>